


3) (6 punti) Uua insegna pubbljcitaria e' di forma rettangolare. La superficie stampata e, di 100
rn' circoudata da trna cornice di colore diverso larga Zrn iu orizzontale e 4m in verticale. Determinare
le dirneusioni esierne dell'insegna irr rnodo che la sua area totale (area stampata piu' cornici) sia
tìì[lllna
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si e'spostata la particella fra gli istanti f : 1 e f: 2? (iudicare i principaLi passaggi intennedi)
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Iudicare I'evenluale equazione che lega tra loro le var
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3) (6 punti) Una scatola dalla base quadrata e senza coperchio cleve avere un Volume di 4 ?n3.
neterrnirtare Ie dirnensioni deLla scatola in rnodo che la quantità, di cartone utilizzaio per la sua
fabbricaziorre sia rninirna.
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5) (3 punti) Ula particella. si rnuove di moto ret0ilineo con velocità a(t) :2r. Di quanto si e'
spostata la particella fra gli istauti t : 1 e t =
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